中共相心医療宣传部 光头 8-86 讲文明树新风 公益广告

相山区加快重大科技项目建设

产业协调发展水平不断提升

本报讯 习近平总书记在党的二 十大报告中指出,必须坚持科技是第 一生产力、人才是第一资源、创新是 第一动力,深入实施科教兴国战略、 人才强国战略、创新驱动发展战略, 开辟发展新领域新赛道,不断塑造发 展新动能新优势。连日来,相山区深 入学习贯彻党的二十大精神,加快实 施创新驱动发展战略,推动一批具有 战略性全局性前瞻性的重大科技项

开发区标准化厂房建设(信息产业园 期)施工现场看到,起重机挥舞长 臂,工程车来回穿梭,700多名工人各 司其职,一栋栋高楼拔地而起,热火朝 天的景象处处可见。"目前,我们项目 的1栋厂房、7栋办公楼即将封顶,2-6 栋厂房全部顺利封顶,整个项目进展 符合预期。"中煤特凿公司项目党支部 书记吴枝强介绍,此次疫情发生以来, 该项目在园区的全力支持下,全面贯 彻疫情防控相关工作部署,严格落实 "封闭+闭环"管理,全员加班加点加 快施工进度,预计年底交付标准化厂 房,2023年4月项目全部交付。

相山经济开发区标准化厂房建

设占地约127亩,容积约2.0,总建筑 面积14.97万平方米,总投资约4.78 亿元,为园区重点项目。据了解,为 促进建设项目早落地、早投产、早达 效,相山经济开发区围绕营商环境优 化,落实《相山区支持先进制造业发 展若干政策》,及时足额兑现奖补资 金,对企业诉求一口受理、闭环办理; 推行"清单+告知承诺制"审批和"容 缺""补缺"机制,进一步缩短项目建 设周期,编制《企业落地服务手册》。 持续加大政府性投资力度,依托大学 科技园、电子信息等产业园和高标准 工业厂房建设,着力打造生产生活生 态融合的产业生态圈。30万平方米 标准化厂房已投入使用,信息产业园 污水处理厂也建成运营,第二污水处

理厂进入招投标程序,投资11亿元建 筑面积25万平方米的人才公寓即将 开工建设。

"一花独放不是春,百花齐放春满 园。"近年来,特别是今年以来,相山区 加快构建新发展格局,着力推动高质 量发展。始终坚持"工业强区"战略, 开发区主导产业由食品制造单一产业 成功调整为食品制造(生物科技)、信息 技术两个产业。拥有源创客、方正智 谷等"双创"平台5个,高新技术企业 48家,获评国家知识产权强县工程试 点区。地区生产总值从217.2亿元增 加到413亿元;财政总收入从10.8亿元 增加到22.8亿元;三次产业结构比调 整为1.3:33.0:65.7,综合实力和产业 协调发展水平不断提升。

物资供应有保障

11月18日,在相山区辖区超市,工作人员在检查物资储备情况。 连日来,相山区商务局积极发挥大型商贸流通企业的主阵地和 主渠道作用,畅通货源渠道,加强与周边省市货源地对接,增加库存 数量和商品种类。紧盯家家悦真棒、大润发、凤凰山农贸城等大型超 市和农贸市场,积极拓展货源,加大进货规模,加大库存备货,重点确 保粮、油、肉、蛋、菜等主要生活必需品的供应充足,确保生活必需品

■ 摄影 记者 陈文骁 通讯员 徐佳佳

深入走访排查 推动复工复产 相山区经信局认真做好疫情防控工作

肖干 通讯员 刘敏

本报讯 本次疫情发生以来,相 山区经信局闻令而动,充分发挥敢打 硬仗、连续奋战的优良作风,全力以 疫情防控、志愿服务等重点工作。

相山区经信局及时制定出台工

业落实疫情防控措施,设置场所码, 人规工业企业、密集型企业等疫情 安排专人负责查码验码,查验48小时 防控包保联系表,责任到人。对部 内核酸检测阴性证明。联合相山经 分企业存在疫情防控措施落实不到 赴做好防疫应急物资供应保障、企业 济开发区,每日对企业进行核酸检 位问题,现场督促整改,确保人员管 测,督促企业做到应检尽检。

业企业疫情防控"一企一策"表,通过 企业,相山区经信局深入开展走访 分企业员工滞留封控区及物流受阻 走访、电话、网络等方式,督促辖区企 排查。分别制定规上工业企业、拟 控更加精准。对走访企业的生产经 针对重点企业,特别是密集型 营情况进行全面摸排,全力协助部

等实际问题。引导企业在落实疫情 防控的前提下,保障物流畅通、生产 稳定。全面落实有关复工复产方 案,精准指导企业组织员工返回岗 位,安全有序推动企业复工复产,最 大限度减少疫情对经济社会发展的

渠沟镇:

开展"五个一"活动提升残疾人幸福感

■ 记者 詹岩 通讯员 祁向华 实习生 盛古月

本报讯 今年以来,渠沟镇充分 发挥残疾人之家服务残疾人的作用, 通过开展"五个一"活动,帮助26名残 疾人走出家门、亲近自然、融入社会, 不断丰富残疾人群众的精神文化生 活,提升他们的获得感和幸福感。

人家庭,与他们谈心交流,详细了解 家庭经济状况、就业及保障情况,进 行政策宣传,力所能及帮助解决生活 中的难题。同时,鼓励他们建立信 心,用积极的态度面对生活。

召开一次座谈会。邀请辖区残疾 人、残疾人亲友、残疾人工作者和志愿 者开展座谈,大家敞开心扉分享自己

进行一次走访探视。走访残疾 身边的点点滴滴,说出自己"急难愁 盼"问题,为做好下一步各项工作点明 方向,全面提升助残服务水平和能力。

进行一次康复体验。组织36名 有康复需求的残疾人到残疾人之家 体验康复训练、无障碍设施等,并邀 请中医康复专家为残疾人免费把脉 问诊,提供康复咨询和康复训练知识 宣传服务。

组织一场文艺演出。面向13个 村和钟楼养老院开展14场文艺演出, 丰富残疾人精神文化生活。

举办一次技能培训。根据残疾 人的实际需求,邀请专家在油坊村和 张楼村开展实用技术培训课程,丰富 残疾人知识,开阔残疾人视野,提高 残疾人就业致富技能,受到大家的一 致好评。

相山区开展河道水质检测排查 确保河流水质长治久清

本报讯 "我们是相山区环保局 的工作人员,你现在位于浍楼闸监 控点附近,在这里钓鱼会影响河道 水质,请您配合不要在此垂钓。"近 日,相山区环保局工作人员在开展 河道常规巡查时劝返多名垂钓者, 并对可能影响河流水质的污染源进 行全面清查,切实加强辖区内河流 水质管理,确保水质不受污染。

为了确保河道水质持续稳定达 标,相山区环保局积极配合市局监 测站开展水质检测。今年以来,相 山区生态环境分局持续提升巡河工 据支撑,确保河流水质长治久清。

作质量,该局工作人员采取定期、不 定时巡查,实行分片管理,重点对河 流沿线的排水沟渠、入河排口、周边 环境进行摸底排查,查找各类可能 影响河流水质的污染源,同时巡查 水质颜色、气味、浊度是否有明显变 化,水面以及河道两岸是否有漂浮

经过多次排查,相山区生态环境 局初步掌握了水质整体情况和基本 规律,更加明确了水域的治理方向。 下一步,该局将进一步完善水质监测 方案,采用更科学有效的监测方法和 手段,为水质排查提供扎实可靠的数

相山区总工会组织召开 网约送餐行业集体协商推进会

织召开网约送餐行业集体协商推进 会。淮北及时达(美团)、安徽众森 0.2-0.5 元设立骑手高温、低温补 网络(饿了么)、海南兴小达(美团) 等3家所辖企业劳资双方代表参加 骑手发放专项物资;适时开展劳动 会议,覆盖网约送餐员900余名。

本次网约送餐行业集体协商的 重点是"一规范四做到"。"一规范" 是指规范行业最低工资标准,企业 方根据实际情况,每天登录系统查 看送餐员的接单情况,保证送餐员

正常接单情况下, 月收入不低于淮 北市最低工资标准的1.2倍。"四做 本报讯 近日,相山区总工会组 到"是指每年给员工进行健康体检 一次;每年夏季和冬季按照每 贴;为骑手定期发放防疫物资,对女 竞赛、评选优秀骑手等活动。

与会人员还就行业职工的劳动 报酬、工作时间和休息休假、职工福 利、劳动安全卫生、职业培训等方面 进行了友好协商,并最终达成一致

任圩街道 志愿者助力提速核酸检测

肖干 通讯员 陈芳

本报讯 "我是一名退伍军人, 也是一名党员,可以胜任核酸检测 工作。""我是一名刚毕业的大学生, 护士专业,可以帮忙核酸采样。"近 日,20余名志愿者自发赶来,助力相 山区任圩街道13个社区开展核酸检

常从早上7点多,一直跟着忙到晚上 8点,无怨无悔,非常辛苦。"面对此 的靓丽底色,得到社会各界的充分 景,任圩街道党工委书记李本胜感 认可。

11月的相城,遍地已经是落满 金黄的树叶,天空已经有了初冬的 气息。疫情防控期间,在该街道辖 区各核酸检测点,经过系统培训, 这些志愿者们有条不紊地各司其 职,维持现场秩序,协助居民录入 信息,提醒注意事项,耐心解疑释 惑……用一颗颗赤诚初心和一抹 "这些志愿者来自不同领域,经 抹"志愿红",传递无私大爱、携手 战"疫"正能量,成为相城疫情防控

三堤口街道同心抗疫聚合力

■ 记者 詹岩 通讯员 陶婉莹 实习生 盛古月

本报讯 连日来,三堤口街道充 分发挥基层党组织战斗堡垒和党员 先锋模范作用,联合辖区内广大党 满童趣的水彩画,感谢医务人员和 员干部、居民群众、志愿者、爱心企 志愿者的辛苦付出,让奋战在疫情 业等多方面力量,众志成城战疫情。

爱心捐赠,助力疫情防控。疫 情发生后,三堤口街道商会主动向 街道捐赠方便面、牛奶等物资,以源 源不断的温暖之举,凝聚起同舟共 济、守望相助的强大合力,彰显了商 会和企业的责任担当。

暖心举动,筑牢疫情屏障。在 酸检测有温度更有速度。

庆相桥社区核酸检测点,许多居民 化身志愿者,有的协助医务人员查 验健康码、录入核酸采样信息,有的 帮助搬运医疗物资,有的维持现场 秩序;一位小朋友向大家赠送了充 防控一线的人员倍感欣慰和鼓舞。

主动参与,坚守疫情一线。"请 放松,摘下口罩,张大嘴,屏呼吸,谢 谢您的配合……"在董庄社区部分 小区,"大白"们进行上门采样,叮嘱 居民做好个人防护、非必要不外 出。温暖守护有"大白",他们让核

惠苑路社区守牢疫情防控防线

■ 记者 詹岩 通讯员 杨园园 实习生 盛古月

本报讯 疫情就是命令,防控就 是责任。连日来,相南街道惠苑路 社区闻令而动,广泛宣传动员,对所 做好各项服务,守好守牢疫情防控 坚实防线。

"大家请做好个人防护,全程 作人员就一直紧张忙碌在抗疫第 一线,组织进行核酸检测,开展疫 情防控知识宣传教育,加大对特殊 群体关心帮助力度,用让群众满意 医护人员、党员干部、热心居民的脚 的工作成效赢得群众对抗疫的支

人民群众是抗击疫情的力量源 强大正能量。

泉。惠苑路社区积极发动辖区居 民、党员等积极参与到社区疫情防 控中,为各项工作开展注入了新活 力、新动力。居民张道楼,冒雨在小 区门口义务值班,认真做好"健康 码""行程码"和48小时内核酸检测 辖小区进行有序管理,为社区百姓 阴性证明查验工作;有着27年党龄 的王敏退休不褪色,主动加入到社 区志愿服务队,在核酸检测点维持 秩序,为战"疫"贡献自己的一份力 规范佩戴口罩,与他人保持一米安 量;党员居民李新不仅自己来到小 全距离……"每天一大早,社区工 区出人口值守,而且还带动自己的 女儿成为一名小小志愿者,用行动 诠释了一名党员的责任和担当…… 在惠苑路社区,社区工作人员、

步从未停下,默默传递着疫情防控 中的爱与温暖,凝聚起抗击疫情的

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 鲁广如 校对 李楠